为报当年一饭恩 浙江富豪千里来皖寻"亲人"

星报讯(宋辽 邓伟 记者 赵汗青) 1 月20日,当浙江汉子毛云晴费尽周折找到 当年在蒙城救助讨他的王继芹、李素娥等 多位"妈妈"时,对帮忙寻找的蒙城警察连 声道谢。虽然25年过去了,但当年蒙城乡 亲对他的救助仍历历在目。

学养蜂流落蒙城

毛云晴家住浙江衢州市江山市石门 镇,幼年家中贫穷,1990年春,只上到初中 二年级的他便辍学在家。

不久,性格要强的毛云晴背着家人随 当地一个吴姓师傅学养蜂。养蜂虽说是逐 花而居,但每天风餐露宿,十分辛苦。

毛云晴随吴师傅辗转来到蒙城城北一

村庄放蜂。在放蜂的时候,年幼的毛云晴 贪玩,长时间没有回到养蜂处,大意的吴师 傅独自带着蜂箱离去。

第二天,等到毛云晴回到养蜂外,已经 见不到吴师傅和他的蜂房、蜂箱。连续一 天没有吃饭,肚子咕咕叫,眼见天色已晚, 茫然无助的他蹲在地上流泪。

热心大妈伸援手

正当毛云晴无助的时候,一位拾柴的 大妈看到了他,和蔼地问他从哪儿来,毛云 晴的浙江话可难坏了大妈,但经过反复询 问和艰难的交流,大妈还是了解到毛云晴 是被人不慎丢弃,于是将毛云晴带回家,给 他下了一碗热腾腾的面条,让他先安心住

下来,再慢慢想回家的办法。

因为语言差异,毛云晴在庄上住了一 个多月才勉强能和大家沟诵。毛云晴说, 在这一个多月时间里,他在三家农户里生 活过,每家都拿他当自己人待,让这位远离 家乡的游子有了家一样的温暖。

在庄上群众的努力下,终于问清了毛 云晴回家的路,多名乡亲为其凑齐了路 费。在跟庄上乡亲道别的时候,毛云晴含 泪说:"我会回来的!"

20多年后寻亲人

返乡后的毛云晴先后干过搬运工、修 理工,后来承包一家公司的修理业务,现在 已经发展成为身家数千万的公司老板。

为了感恩,也为了兑现曾说过的话,日 前,毛云晴专程到蒙城寻找当年的恩人。

在蒙城县公安局漆园派出所民警的带 领下,毛云暗终于找到了当年放蜂的村庄 白场庄和帮助过他的大妈王继芹、李素娥 等人。二十多年过去了,王大妈和李大妈 已年过七旬,但毛云晴还依稀记得她们的 模样,她们的面容还是那么和蔼可亲,只是 皱纹已经爬上额头。毛云晴动情地喊二位 大妈:"妈,没有你们,我毛云晴可能早就饿 死他乡,没有你们,就没有我的现在呀!"

毛云晴将从浙江带来的礼物送给二位 大妈,并请白场庄的乡亲们吃饭。在白场 庄逗留二日后,他才恋恋不舍地离开这些 "亲人"。

含麻黄碱类药物禁登广告

星报讯(石跃新 记者 赵莉) 市场星 报记者昨日获悉,从2015年1月起,我省 食药监管部门严禁含麻黄碱类药物在大 众传播媒介发布广告,或者以其他方式向

得。而不法分子转而盯上更易获取的麻 黄碱类复方制剂,经过加工提炼,将其作 为制毒原料。

产许可证和销售许可证。

公众进行广告宣传。 何为含麻黄碱类药物?包括康泰克、 新康泰克、白加黑这些感冒药都是含麻黄 碱类药物。专家指出,含麻黄碱类药物是 易制毒化学品,为此,麻黄碱类物质及其 单方制剂在我国受到严控,难以直接获

省食药监局提示,药品不是一般商 品,买药一定要遵照医嘱。我省各级食品 药品监管部门将加强含麻黄碱类复方制 剂产品广告监测,一经发现违法宣传含麻 黄碱类复方制剂产品行为,将依照相关规 定采取吊销产品广告批准文号、暂停产品 销售等措施,并及时将违法广告移送工商 机关处理。如果药品生产企业和经营企 业有违法违规行为,也将一律吊销药品生

巢湖荣膺"生态示范城市"

星报讯(范尧 记者 张发平) 1月24 日,2014年度中国品牌总评榜颁奖盛典 在北京盛大召开,巢湖市荣获"2014中国 宜居生态示范城市"称号,也是安徽省唯 一获此殊荣的县级市。近年来,巢湖市城 市生态环境得到显著提升,2014年空气 质量良好以上天数达到333天。

我省两律师获"年度律师"

星报讯(星级记者 刘海泉) 1月24 日下午,由最高检察院传媒机构组织的律 政年会上,2014年"律政年度律师"出炉, 来自全国的11名律师喜获殊荣,其中,安 徽徽商律师事务所合伙人孔维钊因多年 来致力于环保公益事业,喜获"年度公益 律师"。"年度刑辩律师"共选出三人,安徽 睿正律师事务所主任安超成为其中一员。

宿州举行"双十佳"表彰会

星报讯(记者 徐善文) 日前,宿州 市首届"十佳大学生村官"和"十佳节俭养 德先进个人"表彰大会在该市政务礼堂举 行,郭飞飞、张勇敢、王亚、李元利等10人 当选为宿州市首届"十佳大学生村官",赵 楠、龚宜平、孙德侠、汪劲松等10人获评 宿州市首届"十佳节俭养德先进个人"。



近百农民工围堵国道讨薪

政府介入讨回欠薪130余万元

星报讯(侯宗训 刘娜娜 记者 吴传 贤) 近日,淮南市谢家集区十涧湖西 路望峰岗加油站附近,近百农民工堵路 要求企业兑现工资,一度造成道路交通 中断。后经淮南市政府相关部门介入, 帮助农民工讨回企业欠薪130余万元。

经了解,堵路者系淮南宏泰钢铁有 限公司(民营企业)的农民工,该公司从 2012年开始因银行抽贷造成资金链断 裂,生产、经营陷入困境,自去年8月份 以来一直拖欠农民工工资130余万元。 由于临近春节,农民工急于拿到工资回 家,公司没钱发放工资,导致近百名农 民工堵住206国道,造成道路交通中断。

了解情况后,当地民警对农民工进 行了劝说,将部分挡路农民工强制带 离,恢复现场交通秩序。随后,当地政 府相关部门负责人组成工作组与淮南 宏泰钢铁有限公司负责人林某多次进 行座谈,最终,林某承诺3日内兑现农民 工工资。

近日,宏泰钢铁有限公司终于筹集 好资金,一次性将130余万元拖欠工资 如数发放到农民工手中。

消火栓没水,车站安检人员脱岗

省政府通报淮北、宿州9家单位安全隐患

星报讯(记者 祝亮) 1 月26日,省政府在其官网上通 报了淮北、宿州两市存在的隐 患问题,共涉及9家单位。

据悉,在上个月,省政府 检查组赴淮北、宿州及有关县 区,对消防和道路交通安全工 作进行随机暗访检查。检查 发现,各相关部门和单位安全 生产管理总体情况较好,但也 存在一些隐患和问题。

省政府提出,对难以保证 公共安全的重大隐患单位,该 停业整顿的坚决依法责令停 业整顿,该关停的坚决依法予 以关停。

单位名称	问题事项
合徐高速公路君王服务区	室内外消火栓无水,室内消火栓水带破损严重、水枪遗失,厨房配电箱电线乱拉乱接,部分移动式灭火器失效且配置数量不足。
省道S202淮北南治超站	站内场地卸载物堆放零乱,执法主体和执法行为需要进一步规范。
淮北市汽车南站	车站没有实行封闭管理,安检人员不在岗;站场内单位较多,管理混乱;站内班线客车皖D26201灭火器过期。
淮北市宝迪禽业有限公司	饲料仓库室内消火栓被堆垛遮挡,无法正常使用。
宿州市格林豪泰酒店胜利路店	室内消火栓水压不足,四楼安全出口设置不规范。
宿州市金色畅想KTV	消防控制室值班人员火警处置程序不规范,无消防安全 巡查记录,疏散楼梯应急照明及疏散指示标志数量不足。
宿州市爱尚KTV	消防控制室值班人员火警处置程序不规范,室内消火栓水压不足,疏散楼梯无应急照明及疏散指示标志。
宿州市汽车运输公司 第二分公司	进出站检查记录本登记不规范,动态监控台账记录不齐全,客运车辆夜间行驶规定未完全落实。
安徽运通旅游巴士有限公司	卫星定位监控系统功能未能很好利用;对监控人员的技能培训不够,个别监控人员操作技术不熟练。